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Do wiadomosci
Firmy biorace udziat w postepowaniu

Wyjasnienia nr 1 do opisu przedmiotu zaméwienia w postgpowaniu prowadzonym w trybie
zapytania jofertowego na:

»Zakup i dostawa kabli EKG, czujnikéw SPO2, mankietéw, czujnikéw temperatury dla
SP ZOZ Miejskim Szpitalu Zespolonym w Czestochowie”.

Zapytanie zqgstafo ogloszone na stronie internetowej www.zsm.czest.pl, SP ZOZ Miejskiego Szpitala Zespolonego
w Czestochowie w dniu 04.05.2020 r.

Pyt. 1
Pytanie 1|Pakiet 6 Pozycja 1

Czy Zamawiajgcemu chodzi o kabel kompletny czy same odprowadzenia ?
Odpowiedz: Pakiet 6 Pozycja 1 — odprowadzenia.

Pyt. 2

Pytanie 2 |Pakiet 6 Pozycja 1

Jezeli maja by¢ same odprowadzenia, to do jakiego kabla gtéwnego. Na zdjeciach jest tylko
modut, brak zdjecia wtyczki kabla.

Odpowiedz: Wielorazowe odprowadzenia EKG typu Mindray zatrzask, zgodnie z
zalaczonym zdjeciem ponizej




Pyt. 3

Pytanie 3 Pakiet 11 Pozycja §

Czy Zamawiajgcemu chodzi o komplet ? Czyli adapter SpO2 plus czujnik SpO27? Na to
wskazuje zdjecie a opis jest niejasny.

Odpowiedz: Czujnik SpO2

Pyt. 4

Pytanie 4

Czy Zamawiajgcemu pozwoli, ze wzgledu na pandemig Covid-19, na wystanie oferty drogg
elektroniczna, podpisanej elektronicznie ?

Odpowiedz: Tak

Pyt. 5

Pytanie nr 1.

Ze wzgledu na wprowadzony stan zagrozenia epidemicznego zgodnie z zaleceniami Urzedu
Zaméwien Publicznych prosimy o dopuszczenie elektronicznej formy ztozenia oferty w
niniejszym postepowaniu.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pyt. 6

Formularz asortymentowo-cenowy

Dotyczy Pakiet nr 11, pkt 5

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajacy przez ,Kabel SPO2 wielorazowego uzytku” miat na mysli: "Przewod
posredni przylaczeniowy SpO2 o di. min 2,5m", ,Wodoszczelny czujnik SpO2 typu klips na
palec, dtugos¢ przewodu min 1,6m”, czy obate elementy?

Odpowiedz: Czujnik SpO2

Pyt. 7

Dotyczy Pakiet nr 11

Projekt umowy - §4 ust. 2

Pytanie nr 3.

Ze wzgledu na obecng sytuacje epidemiologiczng prosimy o uwzglednienie opdznien
wynikajacych z dziatania sity wyzszej, nie stanowigcych winy wykonawcy. Prosimy
o dopisanie do paragrafu zgodnie ze wzorem ponizej:



§4 ust. 2L (...) zlozonego w formie pisemnej, faksem, e-mailem lub telefonicznie, przez
osobe wskazang w ust. 3.

§4 ust. 3] Jezeli ostatni dzien terminu dostawy wypada w dniu wolnym od pracy, dostawa
nastapi W pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie. Jezeli w okresie od dnia
zawarcia |niniejszej umowy do dnia uptywu okreslonego w niej terminu dostawy urzadzen
wystapi rniezalezna od Wykonawcy przeszkoda uniemozliwiajgca Wykonawcy wykonanie
dostawy urzgdzen zgodnie z postanowieniami niniejszej umowy, termin dostawy ulega
zawieszehiu na okres trwania tej przeszkody, i zaczyna biec na nowo po jej ustaniu. Za
niezalezne od Wykonawcy przeszkody uniemozliwiajgce Wykonawcy wykonanie dostawy
urzagdzen|zgodnie z postanowieniami niniejszej umowy strony uznajg szczegélnosci wszelkie
decyzje Wwiadz publicznych zwigzane z wystapieniem zagrozenia epidemicznego na
terytorium} Rzeczypospolitej Polskiej oraz op6znienia dostaw asortymentu od producenta.

§4 ust. 4. O wystapieniu przeszkody uniemozliwiajacej Wykonawcy wykonanie dostawy
w terminje o ktorym mowa §4 ust. 2 Wykonawca jest zobowigzany poinformowac
Zamawiajgcego niezwtocznie.

§4 ust. 5.| Ze strony Zamawiajgcego osobg uprawniong do kontaktéw z Wykonawes (...)
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane zmiany. Jednoczes$nie,
majac na|uwadze ogloszenie stanu epidemicznego deklaruje,

ze w okresie obowigzywania stanu epidemicznego kara umowna nie bedzie nakladana,
jezeli wykazane zostanie w sposob jednoznaczny i niebudzacy watpliwosci, iz
zdarzenid, ktére mogtyby stanowi¢ podstawe do naliczenia kary umownej powstaty z
przyczyn|niezaleznych od Wykonawcy

Dotyczy Pakiet nr 11

Projekt umowy - §6 ust. 1a

Pytanie nr 4.

Ze wzgleflu na obecng sytuacje epidemiologiczng prosimy o uwzglednienie opdznien
wynikajgcych z dzialania sity wyzszej, nie stanowigcych winy wykonawcy. Prosimy
o modyfikacje niniejszego paragrafu zgodnie ze wzorem ponizej:

§6 ust. 1. za opdZnienie w realizacji umowy w terminie okreslonym w § 4 ust 2, kare
umowng w wysoko$ci 1% wartosci brutto danego zaméwienia za kazdy dzieri opéznienia,
z wylaczehiem §4 ust. 2;

Odpowiedz: Patrz pytanie 7

Pyt. 9
Dotyczy Pakiet nr 11

Projekt umowy - §8 ust. 1

Pytanie nr 5.

Ze wzgledu na obecng sytuacje epidemiologiczng prosimy o uwzglednienie wystepowania
sity wyzszej jako podstawy do zmian w zakresie umowy zgodnie z ponizszym wzorem:

§8 ust. 1c) wystapienia zdarzen sity wyzszej, jako zdarzenia zewnetrznego niemozliwego do
przewidzenia i niemozliwego do zapobiezenia jego skutkom; przez site wyzsza Strony
Umowy rogumiejg nastepujgce zdarzenia: wojna, dziatania wojenne, rewolucja, przewrét
wojskowy, wojna domowa, kleski zywiotowe, takie jak: huragany, powodzie, trzesienie ziemi,
bunty, niepokoje, strajki, okupacje budowy przez osoby inne niz pracownicy Wykonawcy i
jego podwykonawcoéw oraz epidemie, w tym réwniez stan zagrozenia epidemicznego.
nie jest odpowiedzialny za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie swoich




zobowigzan

z powodu zaistnienia sity wyzszej, tj. jezeli niewykonanie zostato spowodowane zdarzeniem
wywotanym przyczyna zewnetrzng, bedacym poza kontrola VWykonawcy.

Odpowiedz: Patrz pytanie 7

Pyt. 10

Projekt Umowy § 5 pkt 4:

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na przesytanie faktury wraz z dostawg towaru w formie
papierowej , jesli nie wyraza zgody na przesytanie przez Wykonawce innych niz
ustrukturyzowanych dokumentéw elektronicznych?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Tresé powyzszych odpowiedzi stanowi zmiane Opisu Przedmiotu Zamowienia,
zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiajacego i jest wigzgca dla wszystkich
Wykonawcdw biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.

ZATWIERDZIL.:




